

### **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria nº 270 de 20 de novembro de 2019, publicada no DOE de 21 de novembro de 2019, Cronograma Provisório de Atividades: **ONDE SE LÊ:** “06/01/2019” e “06 a 10/01/2019”;  
**LEIA-SE:** “06/01/2020” e “06 a 10/01/2020”